Einstiegsbeispiel – Teilkostenrechnung

Die Firma Canon erzeugt unter anderem auch Taschenrechner vom Typ XRW.

Der Verkaufspreis beträgt € 9,--

Pro Monat werden 150.000 Stück verkauft.

Die Fixkosten betragen € 290.000,--

Die variablen Kosten betragen pro Stück € 5,40

Die Firma Canon bekommt nun ein Angebot von einem Großhändler:

Dieser Großhändler würde 50.000 Stück abnehmen, jedoch nur zu einem Verkaufspreis von € 5,90 pro Stück

Soll die Firma Canon das Angebot annehmen ???????????????????????

Mag. Gabriele Grabmann


